



Skolebestyrelsesmøde mandag den 04.05.20 kl. 19 - 21

1. Velkommen tilbage og en lille rundgang. 15. minutter/RT	Formål: Vidensdeling Bestyrelsen var på rundtur for at se de nyrenoverede gangarealer og lokaler i indskolingens. Der er blevet malet i nye lyse farver, så det fremstår pænt og ordentligt
2. Status Corona Skolen ved MHO SFO ved MOS 15 minutter	Formål: Vidensdeling of evt. tiltag MHO beretter, at det går rigtig godt med at få skabt en god skoledag på trods af de nye coronastrukturer på skolen. Børnene er glade for at komme i skole igen og er størst udfordret af afstandsreglen. Legegrupper på 5 elever er organiseret i alle klasser. Elevrådet beretter at onlineundervisning er udfordrende og at de savner den fysiske kontakt. Ole foreslår om man kan lave små studiegrupper der mødes hos hinanden for at være i skole. MPE gør opmærksom på SFO, hvor flere i denne periode melder sig ud. Skolen har ansat to unge mænd som pædagogmedhjælper til skoleåret 20/21, som skal booste SFO 1 + 2 med nogle sportslige aktiviteter. Enkelte elever i udskolingens begynder at opleve en form for træthed og porøsitet i den nuværende form. Skolen har lavet en plan for hvordan de allermeste porøse elever kan inviteres ind på skolen. Spørgsmål fra bestyrelsen i forhold til melding fra SFO om pasning. Kan ordlyden justeres, så forældrene får mere lyst til at sende deres børn i SFO. Og det er sagt med hjerte for SFO.
3. Nyt fra elevrådet 15 minutter	Formål: Vidensdeling of evt. tiltag Elevrådet fortæller at det fylder meget for udskolingseleverne, at de er blevet stillet i udsigt, at



	<p>de skal aflægge en del årsprøver for at lærerne kan give årskarakter.</p> <p>Under forudsætning af at eleverne kommer tilbage i skole, har lærerne talt om at lave en årsprøve, som så skal ligne den rigtige prøvesituation, så godt som muligt.</p> <p>Der efterlyses en koordination af hvad de næste to måneder rent skolemæssigt skal indeholde for udkolingen. Regeringens udmelding om tiden efter 10. maj kommer til at sætte sit aftryk her.</p> <p>Spørgsmål til elevrådet, om de er interesseret i at stå for et tilbagevendende skolearrangement, hvor de står for planlægningen helt fra bunden. Elevrådet er positive overfor denne idé.</p> <p>Derudover et spørgsmål til elevrådet om deres holdning til bestyrelsens forslag til afkortet skoledag. Elevrådet er positive.</p>
4. Afkortning af skoledagen 20 – 21 5 min.	<p>Formål: Til godkendelse Se det udarbejdede forslag</p> <p>Godkendt af den samlede bestyrelse!</p>
5. Budget 20 – 21 10 min.	<p>Formål: Til godkendelse</p> <p>Budgettet 20/21 blev gennemgået og godkendt af bestyrelsen.</p>
PAUSE	
6. Strategi for Aabenraa Skolevæsen for 21 – 25. Se de tre bilag. 15 min.	<p>Formål: Udarbejde et høringsvar. Ledelsen har udarbejdet et høringsforslag.</p> <p>Gennemgang og drøftelse af strategien. Bestyrelsen er kommet med ændringer til høringsforslaget. Ledelsen retter høringsvaret til.</p>
7. Skoleåret 20 – 21 30 min.	<p>Formål: Vidensdeling Vedlagt - fagfordeling Vedlagt – oplæg til skoleåret</p>



	Orientering fra MPE om næste års pædagogiske og økonomiske tiltag.
Evt.	Et input fra bestyrelsen om, hvor vigtigt det er, at eleverne får en fyldestgørende feedback på afleveringsopgaver og et ønske om mere udeundervisning.
Pkt. næste gang.	Næste møde er d. 16. juni kl. 19:00 – 21:00

For referat
Morten Hoff

Underskrifter:

Rene Toft Kristiansen: _____

Marie Fink: _____

Ole Rasmussen: _____

Bitten Petz: _____

Michael Jessen: _____

Kristian Refsgaard: _____

Sanne Æ. Lundgreen: _____

Michael Petersen: _____

Majbrit Osmundsen: _____

Morten Hoff: _____

Annika Hinrup: _____

Conny Jessen: _____



Stubbæk Skolegade 3, 6200 Aabenraa
Tlf. 73 76 85 00
E-mail: stubbaekskole@aabenraa.dk
www.stubbaekskole.dk